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ΑΠΑΓΟΡΕΥΕΤΑΙ Η ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ, ΕΚΔΟΣΗ Ή ΔΙΑΝΟΜΗ ΕΝ ΟΛΩ Ή ΕΝ ΜΕΡΕΙ 
ΣΤΙΣ ΗΝΩΜΕΝΕΣ ΠΟΛΙΤΕΙΕΣ ΤΗΣ ΑΜΕΡΙΚΗΣ, ΤΟΝ ΚΑΝΑΔΑ, ΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ, 
ΤΗ ΝΟΤΙΑ ΑΦΡΙΚΗ, ΤΗΝ ΙΑΠΩΝΙΑ Ή/ΚΑΙ ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΗ ΔΙΚΑΙΟΔΟΣΙΑ 
ΣΤΗ ΟΠΟΙΑ Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ Ή/ΚΑΙ Η ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΜΕΤΟΧΩΝ ΔΕΝ 
ΕΙΝΑΙ ΣΥΜΦΩΝΗ ΜΕ ΤΗΝ ΚΑΤΑ ΠΕΡΙΠΤΩΣΗ ΕΦΑΡΜΟΣΤΕΑ ΝΟΜΟΘΕΣΙΑ. 

 
ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Τ.Ε. 

 
ΕΓΚΡΙΣΗ ΕΝΗΜΕΡΩΤΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΓΙΑ ΤΗΝ ΔΗΜΟΣΙΑ ΠΡΟΣΦΟΡΑ ΚΑΙ 
ΕΙΣΑΓΩΓΗ ΣΤΗ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΜΕΓΑΛΗΣ ΚΕΦΑΛΑΙΟΠΟΙΗΣΗΣ ΤΗΣ 
ΑΓΟΡΑΣ ΑΞΙΩΝ ΤΟΥ ΧΡΗΜΑΤΙΣΤΗΡΙΟΥ ΑΘΗΝΩΝ ΕΩΣ 142.232.982 
ΝΕΩΝ ΚΟΙΝΩΝ ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΤΟΧΩΝ, ΟΝΟΜΑΣΤΙΚΗΣ ΑΞΙΑΣ € 3,70 
Η ΚΑΘΕ ΜΙΑ. 
 
Η εταιρεία «ΤΑΧΥΔΡΟΜΙΚΟ ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (εφεξής η «Τράπεζα), 
ενημερώνει το επενδυτικό κοινό και τους μετόχους, ότι στις 5 Ιουνίου 2009, ημέρα 
Παρασκευή, η Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς ενέκρινε το Ενημερωτικό Δελτίο για τη 
Δημόσια Προσφορά μετοχών της Τράπεζας με αύξηση του μετοχικού της κεφαλαίου με 
καταβολή μετρητών και με παροχή δικαιώματος προτίμησης υπέρ των παλαιών 
μετόχων σε ολόκληρο το νέο κεφάλαιο και την εισαγωγή στην κατηγορία Μεγάλης 
Κεφαλαιοποίησης της Αγοράς Αξιών του Χρηματιστηρίου Αθηνών, έως 142.232.982 
νέων κοινών ονομαστικών μετά δικαιώματος ψήφου μετοχών, ονομαστικής αξίας € 3,70 
εκάστη. 
 
Το Ενημερωτικό Δελτίο ως έχει εγκριθεί από την Επιτροπή Κεφαλαιαγοράς, θα είναι 
διαθέσιμο στο επενδυτικό κοινό χωρίς επιβάρυνση:  
 

I. σε ηλεκτρονική μορφή από τις 9 Ιουνίου 2009 ως εξής: 
 
• στην ιστοσελίδα του Χρηματιστηρίου Αθηνών (www.ase.gr),  
• στην ιστοσελίδα της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς (www.hcmc.gr),  
• στην ιστοσελίδα της Τράπεζας (www.ttbank.gr.) (Ενότητα: Ενημέρωση Επενδυτών/ 

Ενημερωτικά Δελτία) και  
• στις ιστοσελίδες των Συμβούλων Έκδοσης  

«ΕΠΕΝΔΥΤΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» (www.ibg.gr) και «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Α.Ε.» (www.piraeusbank.gr). 
 

II. σε έντυπη μορφή, εφόσον ζητηθεί, από τις 19 Ιουνίου 2009 ως εξής: 
 

• στο δίκτυο των καταστημάτων της Τράπεζας,  
• στο δίκτυο των καταστημάτων της «ΤΡΑΠΕΖΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ Α.Ε.», 
• στο δίκτυο των καταστημάτων της «MARFIN EGNATIA ΤΡΑΠΕΖΑ Α.Ε.».  

 
Η παρούσα ανακοίνωση απαγορεύεται να δημοσιευθεί ή να διανεμηθεί, άμεσα ή 
έμμεσα, στις Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, τον Καναδά, την Αυστραλία, τη 
Νότια Αφρική, την Ιαπωνία ή/και οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία στην οποία η 
προσφορά ή/και η πρόσκληση για αγορά των εν λόγω μετοχών δεν είναι 
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σύμφωνη με την κατά περίπτωση εφαρμοστέα νομοθεσία. Η παρούσα 
ανακοίνωση δεν αποτελεί προσφορά κινητών αξιών προς πώληση στις 
Ηνωμένες Πολιτείες της Αμερικής, τον Καναδά, την Αυστραλία, τη Νότια 
Αφρική, την Ιαπωνία ή/και οποιαδήποτε άλλη δικαιοδοσία στην οποία η 
προσφορά ή/και η πρόσκληση για αγορά των εν λόγω μετοχών δεν είναι 
σύμφωνη με την κατά περίπτωση εφαρμοστέα νομοθεσία. Οι κινητές αξίες που 
αναφέρονται στην παρούσα δεν έχουν λάβει και δεν πρόκειται να λάβουν 
έγκριση στις δικαιοδοσίες που αναφέρονται ανωτέρω και καμία δημόσια 
προσφορά κινητών αξιών δεν πραγματοποιείται στις εν λόγω δικαιοδοσίες. 

 


